
RETOURS QUALITE 

Par formation dispensée en 2024
taux de satisfaction 

des stagiaires

taux de stagiaires qui 

recommandent cette 

formation

oui partiellement non

Savoir prendre la parole devant un pubic et 

face aux médias
80% 100% 27% 73% 0%

Ecrire court pour être lu et compris (71) 90% 90% 100% 0% 0%

Ecrire court pour être lu et compris (21) 83% 100% 100% 0% 0%

Ecrire court pour être lu et compris (89) 100% 71% 71% 29% 0%

Ecrire court pour être lu et compris (25) 100% 100% 80% 20% 0%

Ecrire court pour être lu et compris (70) 88% 88% 63% 38% 0%

Construire sa stratégie d'entreprise / 

diagnostic Agriculture paysanne
100% 100% 75% 25% 0%

Compétences acquises
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